TJ818 Ein RTTY-Signal benétigt eine Bandbreite von +3 kHz.
Ein Frequenzzéahler mit einer Genauigkeit von 1 ppm wird fiir die Prifung der
Frequenzanzeige eines 145-MHz-Senders verwendet. Wie klein darf der Mindestabstand
zur oberen Bandgrenze sein, damit die Aussendung innerhalb des Bandes stattfindet ?

Losung: 3,145 kHz.

1ppm = 1 Hertz pro Megahertz (Points Per Million)
=1 ppm von 145 MHz = 145 Hertz
Bandbreite 3 kHz + Mef3fehler 145 Hz = 3,145 kHz,

soweit kann man an das Bandende heran,
ohne die Bandgrenzen zu verletzen.

Wer ganz genau aufpafdt, hat gemerkt, daf es eigentlich bei 146 MHz 146 Hz sein miufiten ! HI
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